



## A miskolci és a szolnoki vonalon fokozatosan, a kora esti órákra állhat helyre a menetrendszerű vonatközlekedés

2021. szeptember 22. szerda, 11.07 / Utolsó módosítás: 2021. szeptember 22. szerda, 20.00

**Frissítés: A Keleti pályaudvar és Kőbánya felső között újraindult a vonatközlekedés**, a felsővezeték helyreállították. A Budapest–Hatvan–Miskolc és a Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba vonalon a menetrendszerű vonatközlekedés **fokozatosan az esti órákra állhat helyre. A vonattorlódások és a vonatszerelvény fordulók miatt azonban hosszabb menetidőre, vonatkimaradásokra még szerdán napközben számítani lehet. 15 óráig a Keleti pályaudvarról induló és oda érkező IC vonatok felármentesen vehetők igénybe. A vasúti menetjegyeket és bérleteket a BKK 15 óráig fogadja el az érintett járatain.**

**Frissítés:** A helyreállítás közben a másik vágányon is felsővezeteki zárlat keletkezett, ezért **a Keleti pályaudvar és Kőbánya felső között villanymozdonyos vonatok nem közlekedhetnek.** Dízel-ingavonati közlekedést szerveznek. **A menetidő jelentősen meghosszabbodik.**

**Frissítés: A gödöllői személyvonatok nem közlekednek. Az utasok a Keleti pályaudvar–Eger közötti Agria InterRégió vonatokkal utazhatnak.** Az IR vonatok a Keleti pályaudvar és Gödöllő, illetve Gödöllő és a Keleti között minden állomáson és megállóhelyen megállnak. Az Agria InterRégió vonatok a Keleti pályaudvarról Egerbe 5 perccel, a főváros felé tartók Gödöllőről 12 perccel később indulnak. Az InterRégió vonatok a sűrűbb megállás miatt hosszabb menetidővel közlekednek.

**A sülysápi személyvonatok nem közlekednek. Az utasok a Keleti pályaudvar–Szolnok közötti Z60-as zónázó vonatokkal utazhatnak**, melyek Sülysápig és onnan vissza a Keleti pályaudvarig minden állomáson és megállóhelyen megállnak. A Z60-as zónázó vonatok a Keleti pályaudvarról Szolnokra 5 perccel, Sülysápról a Keletibe 14 perccel később indulnak.

A BKK az M2 metró, a Keleti pályaudvar és Őrs Vezér tere, a H8-as HÉV Őrs Vezér tere és Gödöllő szakaszán, továbbá a 169-es buszon és a 97E jelzésű buszon az Őrs Vezér tere és Rákos állomás között elfogadja a vasúti menetjegyeket és bérleteket.

**Előzmény:** A Keleti pályaudvar és Kőbánya felső között egy szakaszon leszakadt a felsővezeték, a vonatok csak az egyik vágányon közlekedhetnek. **A Budapest–Hatvan–Miskolc és a Budapest–Újszász–Szolnok vonalon 30-40 perccel meghosszabbodhat a vonatok menetideje.** A Keleti pályaudvarról Sülysápra 10:24-kor elindult 3414-es számú S60-as vonat visszatér a Keleti pályaudvarra.

**A gödöllői S80-as vonatok Kőbánya felsőről indulnak és oda érkeznek. Az utasok az egeri Agria InterRégió vonattal utazhatnak Kőbánya felsőre, illetve a Keletibe.**

**A sülysápi S60-as vonatok Rákosról indulnak és oda érkeznek. Az utasok a szolnoki zónázó Z60-as vonattal utazhatnak Rákosra és a Keleti pályaudvarra.**

MÁVINFORM

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/miskolci-es-szolnoki-vonalon-fokozatosan-kora-esti-orakra-allhat-helyre-menetrendszeru>